



保障特殊航班

办实事，实打实，群众的事无小事。河南分公司领导班子一致认为，一件小事可能惹出大隐患，员工的事儿就是“咱的事儿”“俺的事儿”。

民以食为天。河南分公司通过发放职工食堂问卷调查，收集意见、建议 17 条，一一落地。目前，职工食堂每周更新菜谱，配备了洗碗机、消毒柜、净水设备，开启自助餐模式。分公司为南阳供应站购买保温饭盒 20 套，解决了员工无论何时都能吃上热乎饭的问题。抓住员工胃，温暖员工心。

居安方能心安。河南分公司急青年员工之所急，将原来油库的老旧办公楼改造为青工宿舍，统一整理电线，安装了空调、配备了洗衣机，为新入职员工提供为期 3 年的周转宿舍，解决了 22 名新员工住房难、住房贵的问题，解除了后顾之忧，稳定了员工队伍。

勤练业精致广。河南分公司想方设法与地方联系、沟通，完成职业技能等级认定工作属地备案工作，取得了职业技能认定自主评价资格。10 月，历时 5 天，河南圆满完成 2021 年度第一批职业技能等级认定工作，涉及 5 个工种、104 人次。时隔 3 年的职业技能等级认定，极大地调动了员工立足岗位、学习知识、勤练技能的热情，激发了广大员工以工匠精神为指引，立大志、成大事，努力实现公司发展与个人成长双赢的动力。

截至目前，河南分公司为群众办实事 21 项，件件都是关系员工切身利益的事。“公司把咱们个人的事都解决

了，剩下的就是好好干了。”这句话成为员工共同的心声。9 月 23 日，河南分公司发布《乘势而上实干 100 天，奋勇前行确保圆满收官》倡议书，激励全员乘势而上，为圆满完成全年各项工作任务指标努力奋斗。分公司各单位群起响应，全体员工群情振奋，将实实在在的“实惠”转化为工作的踏实笃行，以“闯”的状态、“创”的劲头、“干”的作风，与 10 月开启的“深入学党史、奋力保目标”立功竞赛活动相结合，围绕降本减费和提质增效，多措并举力求实效；聚焦安全生产和疫情防控，安全筑基行稳致远，再次彰显了河南分公司党委班子的精准施策、善作善成。

这首歌 来自社会责任担当的大爱重奏

使命是责任，更是担当。河南分公司在忠实履行“竭诚服务全球民航客户，保障国家航油供应安全”企业使命的同时，更将这种责任进行扩充和延伸，为国家富强、社会和谐扬大爱、勇担当。

履职尽责，驰援救灾。在“7·20”河南特大暴雨中，河南分公司闻“汛”而动，精心组织、沉着应战，在有力保障本单位员工生命安全和身体健康，避免公司重大财产损失。在有序复产的同时，迅速从自救转为履行中国航油央企社会责任，除在郑州本场共为 10 架救灾飞机实施加油外，另派 3 名加油员星夜兼程前往新乡、鹤壁等灾区，为“空中救援生命通道”的打通贡献力量，兑现了“飞机飞到哪里，中国航油就加到哪里”的庄严承诺。河南分公司也因此收到了来自河南省应急管理厅防汛抗旱指挥部办公室的感谢信。获得了中国民航系统“2021 年通航企业社会责任奖”。

精诚合作，共谋发展。河南分公司积极开展与辖区通用机场的供油合作，密切关注支线的进展，抢夺市场拓展主动权。今年 3 月，上街机场正式开启供油业务。河南分公司有效解决了河南省各通用机场长期以来航油保障存在的采购难、运输难、储存难、加注难、检测难等诸多难题。9 月，河南分公司举办民航河南辖区通航发展供油保障协调会，民航河南监管局、河南航投及河南辖区内 19 家通用机场参会。河南分公司多措并举（制作宣传手册、宣传视频、主题发言、现场参观等），展示中国航油在安全和质量的“国家队”优势和务实的合作意愿，打响了“中国航油”金字品牌，全力整合资源，为推进通航市场拓展奠定了坚实基础。目前，河南分公司与 5 个支线机场，均达